



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 1 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

№3 (2334)

В фокусе внимания

НАЧАЛИСЬ СЕРИЙНЫЕ ПОСТАВКИ

Наше предприятие отправило на КамАЗ первую партию поликлиновых ремней, выпущенных по современной технологии, на основе EPDM-каучуков. Детали, изготовленные на полиуретановой основе, используются в системе двигателя автомобилей марки "КАМАЗ" и обладают повышенными эксплуатационными свойствами. По качеству продукция полностью соответствует требованиям потребителя. В рамках реализации программы перспективного развития в АО "БРТ" освоено 6 наименований ремней нового типа. Развитие производства деталей данного кластера является приоритетным на сегодняшний день, этому направлению руководство компании уделяет большое внимание.

КУРСОМ РАЗВИТИЯ

В 2022 году АО "БРТ" намерено осуществлять поставки новой продукции на отечественные автозаводы и вторичный рынок. Большой перечень формовых изделий освоен на действующем производстве предприятия по заказу руководства ООО "Автоформ" - эксклюзивного дистрибьютора Балаковорезинотехники. Согласно плану развития, реализация которого рассчитана на этот и следующий год, в проработке заказа находится несколько сотен автокомпонентов. Детали будут осваиваться для российских автомобильных конвейеров - предприятий Группы ГАЗ, ПАО "КАМАЗ", Ульяновского автозавода, Арзамасского машиностроительного завода. Утверждена программа по изготовлению новой технологической оснастки под реализацию перспективных проектов.

ПЯТЬДЕСЯТ КИЛОМЕТРОВ - ЗА ТРИ ЧАСА

29 января спортсмены Владимир Стещенко и Дмитрий Сергеев представляли интересы АО "БРТ" на ежегодном Всероссийском лыжном марафоне "Соколы горы-2022". Напомним, соревнования входят в престижную серию "Russialoppet". Поездку заводских лыжников на марафон спонсировал профком предприятия. На 50-километровый масс-старт вышел 271 лыжник, а финишировало 254 человека. Владимир Стещенко занял на финише 8 место среди участников своей возрастной категории, потратив на преодоление дистанции 3 часа 12 минут 5 секунд. Дмитрий Сергеев стал 25-м среди спортсменов своей возрастной группы. Его результат впечатляет не меньше - 3 часа 18 минут 46 секунд. Стоит отметить, что предусмотренный лимит времени на королевскую дистанцию - 5 часов 15 минут. Таким образом, оба лыжника Балаковорезинотехники доказали, что находятся в прекрасной спортивной форме.

ПОДАРИТЕ РЕБЕНКУ ПРАЗДНИК

Батутный центр "Кислород" - отличное место для детского отдыха. Игровая зона находится в Торгово-развлекательном центре "Грин Хаус" на 3 этаже. То, что ребенку здесь будет комфортно и весело, это точно! Посещать батутный центр могут дети любого возраста, начиная с 4-х лет. Руководство первичной профсоюзной организации предприятия "Балаковорезинотехника" советует хотя бы раз подарить ребенку праздник. И предлагает заводчанам сделать это в ближайшую пятницу, с 19 до 20 часов. При условии, что получится успеть сообщить о своем решении в профком заранее для приобретения пригласительного билета стоимостью 125 рублей на одного ребенка. Телефон: 49-65-96.

Внимание: конкурс!

"СЕМЕЙНЫЙ ОЛИМП" ЗОВЕТ

Работники АО "БРТ" примут участие в ежегодном региональном конкурсе "Семейный Олимп". До 7 февраля 2022 года профком принимает заявки от участников. Об этом сообщила профсоюзный лидер предприятия Татьяна Чубрикова.

Конкурс разделен на два этапа - муниципальный и областной. На городском уровне будет произведен отбор заявленных участников. Он стартует в феврале-марте текущего года. Проводится информирование населения Балаковского района о проведении конкурса, прием заявок на участие в проекте, знакомство с семьями, заявившими о своем желании участвовать в конкурсе, анализ участия семьи в общественной жизни района.

Областной этап конкурса пройдет в городе Саратове в рамках государственной программы "Социальная поддержка и социальное обслуживание граждан" по инициативе министерства труда и социальной защиты Саратовской области. Проект направлен на повышение общественного престижа семейных ценностей, распространение опыта семейных династий, поощрение нравственного, духовного, патриотического обучения и воспитания детей, на развитие форм семейного досуга и творчества. Целью конкурса является создание условий для обмена успешным опытом по развитию талантов членов семьи между регионами Приволжского федерального округа. И, несомненно, конкурс станет стартом для реализации мероприятий, посвященных Международному дню семьи.

Конкурс проводится по 5 номинациям. В номинации "Многодетная семья" могут участвовать семьи, в которых воспитывается пять и более детей. В номинации "Молодая семья" возраст супругов не должен превышать 35 лет. Номинация "Сельская семья" - для сельских жителей, номинация "Золотая семья" предполагает, что супруги должны прожить в браке не менее 50 лет. Номинация "Семья - хранитель семейных традиций" подойдет для представителей семейных династий. Участниками конкурса могут стать:

- семьи, в которых воспитание подрастающего поколения основано на духовно-нравственных ценностях: человеколюбии, справедливости, честности, личном достоинстве, вере в добро, стремлению к исполнению нравственного долга перед собой, своей семьей, Отечеством;
- семьи, занимающиеся общественно-полезной деятельностью и благотворительностью, являющиеся организаторами экологических, спортивных, социальных проектов в области;
- семьи, члены которых имеют достижения в профессиональной деятельности или семейном бизнесе;
- семьи, пропагандирующие здоровый образ жизни, занимающиеся физкультурой и массовым спортом, вовлекающие в них детей;
- семьи, уделяющие внимание эстетическому воспитанию детей, приобщению их к творчеству и искусству, историческому наследию, национальной культуре страны.

На конкурс должны быть представлены семейные реликвии в виде позитивных фотографий - не более 20, а также видеоролики, дипломы, Почетные грамоты, Благодарственные письма, именные свидетельства. Эти материалы должны подтвердить уникальность семьи, достижения ее членов в различных сферах и областях жизни, отражать лучшие традиции и внутрисемейные взаимоотношения. Обязательным условием участия в проекте является российское гражданство и проживание конкурсантов на территории Саратовской области. Супруги должны предоставить свидетельство о зарегистрированном браке, а также подтвердить в семье наличие детей.

Заявки на участие в муниципальном этапе конкурса с последующим отбором кандидатов на областной уровень необходимо предоставить в отдел по координации работы учреждений социальной сферы администрации Балаковского муниципального района (каб. 420) до 19 февраля 2022 года.

Семьям-участникам второго этапа конкурса вручаются свидетельства и призы в денежной форме в размере 20000 рублей. Семьи, заявленные для участия от муниципальных районов области и не вошедшие во второй этап конкурса, награждаются дипломами участника конкурса.

Татьяна Олейникова

Женщины нашего предприятия многолики. Они нежные и сильные, хрупкие и выносливые, строгие и добрые. Ирина Владимировна Верзакова, контролер ОТК, входит в "золотой фонд" Балаковорезинотехники. Эта целеустремленная, уверенная в себе труженица посвятила заводу 40 лет трудовой жизни. И работая на промышленном предприятии, сумела сохранить женственность, красоту и душевную гармонию.

В ее трудовой книжке, в графе сведений о месте работы всего одна запись. На Балаковорезинотехнику молоденькая Ирочка устроилась в 1982 году, после получения среднего технического образования в подшефном профессионально-техническом училище № 38. Будущую профессию выбрала сама, руководствуясь тем, что учебное заведение находится рядом с домом. Здесь Ирина обрела не только знания, но и свою судьбу. С будущим мужем, Андреем Михайловичем, она училась на одном курсе. Он приобретал профессию электрика, она - контролера качества.

Познакомились, возникла симпатия, стали встречаться. Потом проводила в армию и, дождавшись, вышла за него замуж, - улыбается Ирина Владимировна. - После окончания училища Андрей устроился на Балаковскую атомную электростанцию, а я - на завод РТИ. Вырастили сына и дочь, постарались дать им правильные представления о жизни. Дети не пошли по нашим стопам, выбрали другие профессии: сын работает инженером на "телевышке", дочь - администратором в Торговом центре.

Память постоянно возвращает Ирину Владимировну в детство. Она родилась в Балаково, в обычной трудовой семье, была единственным и обожаемым ребенком. Ире было всего 6 лет, когда не стало отца. Через несколько лет одинокой жизни мама вторично вышла замуж, у Ирины появился братик. Начало восьмидесятых годов ознаменовалось для нее вступлением в самостоятельную жизнь, трудоустройством на завод и началом построения карьеры. Первое впечатление о предприятии "Балаковорезинотехника" у девушки сложилось во время прохождения производственной практики. Будущие контролеры службы качества практиковались в ОТК, где постигали азы профессии. На глазах Ирины строились новые производственные корпуса, в цеха завозилось современное оборудование, завод внешне преображался. Совмещение теории и практики обеспечило хороший результат.

ЖИТЬ В ГАРМОНИИ С СОБОЙ



На завод пришли подготовленные операторы.

- По окончании колледжа нам присвоили третий квалификационный разряд, а через год я успешно сдала экзамены, повысив его до четвертого, - вспоминает Ирина Владимировна. - Первое время выполняла самую простую операцию - проверяла готовые изделия по внешнему виду. Вскоре функцию передали сортировщикам, которых распределили по производственным цехам, а я так и осталась работать в ОТК, мне поручили более сложную работу.

Ирина Владимировна трепетно относится к своим первым учителям на производстве, славным наставникам молодежи. С удовольствием рассказывает о Марии Ивановне Тарасовой - бригадире контролеров, Валентине Филипповне Резаевой - мастере и Ольге Тельновой - начальнике смены. "Благодаря этим людям я узнала, что коллектив - это сила, что работа в команде направлена на решение сложных производственных задач. Мне дали почувствовать надежное плечо товарищей", - говорит моя собеседница.

За четыре десятилетия безупречной службы Ирина Владимировна узнала весь ассортимент выпускаемой на предприятии продукции, а это около 6 тысяч наименований комплектующих. Рассказывая о тонкостях своей профессии, она уточняет: "Продукция поступает в ОТК большими партиями. Однако на проверку мы берем определенное количество резинотехнических изделий. Выбор осуществляется, исходя из технических условий, прописанных для каждого наименования детали. У каждого изделия есть технические параметры, которые отражены в ТУ, и наша задача - проверить их на наличие дефектов и несоответствий заявленным требованиям, определять виды

брака. Из одной партии берется на контроль от 40 до 50 изделий, из другой - от 50 до 200. Данные о результатах проверки заносятся в специальные журналы, всего их десять. После тщательного контроля качества продукция отправляется в адрес многочисленных отечественных потребителей. География поставок автокомпонентов обширна: ВАЗ, КамАЗ, ГАЗ, Ижевский автозавод, УАЗ, Торговые дома, компания "Евротех"...

Многолетний труд и большой личный вклад в развитие производства АО "БРТ" И.В. Верзаевой отмечен Почетной грамотой Министерства промышленности и энергетики Саратовской области. Несомненно, она достойна большего. Тем более что после выхода на заслуженный отдых передовик производства не смирилась со статусом пенсионера, продолжает работать, приносит пользу заводу и обществу!

- Работа стала для меня делом всей жизни, а завод - вторым домом, где я научилась всему, что умею делать в рамках своей профессии, - говорит Ирина Владимировна. - И если вы меня спросите, не пыталась ли я уйти с предприятия, отвечу честно: пыталась, но не смогла.

Раньше Ирина Владимировна ходила на работу в две смены, и такой график ей нравился, так как позволял рационально использовать свободное время - перед началом второй смены можно было переделать массу дел, сходить с детьми на прием к врачу, посетить социальные объекты, съездить на дачу. Когда осталась одна смена, она даже немного расстроилась - не любит отпрашиваться у начальства. Двенадцатичасовой график работы практически не оставляет времени на хозяйственные дела. На них приходится тратить выходные. Как многие женщины, Ирина Владимировна увлекается кулинарией. Раньше, когда не было Интернета, выписывала журналы "Домашний очаг", "Работница", "Крестьянка", на страницах которых размещали советы по ведению дома и массу разных рецептов по приготвлению вкусных блюд. Однажды Ирина Владимировна нашла универсальный рецепт торта "Медовый", которым пользуется уже на протяжении многих лет. Ее фирменный "медовик" заказывают все члены семьи - от мужа и детей до внуков.

- В семье сына растут замечательные мальчишки, Степа и Семен, они - мои главные любимчики, - улыбается счастливая бабушка. - Детишки любят все сладкое, вкусное. Когда они приходят в гости, я обязательно затеваю выпечку. Мне нравится их угощать, видеть, с каким аппетитом

они уплетают румяные блинчики и нежные бисквитные кусочки "медовика" с заварным кремом.

В молодости было у Ирины Владимировны еще одно увлечение - вязание. Вязать крючком ажурные салфетки, скатерти ее научила мастер в профессионально-техническом училище. Тамара Федоровна сама была искусной мастерицей и нас, студенток, приобщила к этому прекрасному занятию. Считала, что оно способствует усидчивости, развивает моторику и внимание. А эти качества необходимы людям нашей профессии", - рассказывает Ирина Владимировна. Вязание на спицах она освоила самостоятельно - училась этому ремеслу по журналу. По ее уточнению, муж и сын любили носить связанные ей свитера, а дочка предпочитала покупать вещи в магазине.

Ирина Владимировна и Андрей Михайлович Верзаковы владеют земельным участком в дачном кооперативе "Цементник". Дача находится практически в городской черте, что, несомненно, очень удобно. На 9 сотках несколько лет назад супруги высадили саженцы фруктовых деревьев и кустарников. Развели сорта вишни, смородины, клубники, сливы, яблук и груш, которые хорошо переносят местный климат. И не прогадали. Обилие свежих фруктов позволяет заботливой хозяйке делать заготовки на зиму в виде соков и компотов. Каждую осень Верзаковы снимают большой урожай томатов, болгарских перцев, огурцов, патиссонов, кабачков, которые также используют для консервирования. Экзотикой не увлекаются - на тщательный уход за капризными южными растениями нет лишнего времени.

Ирина Владимировна старается видеть во всем позитивные стороны жизни. Ее основные черты характера - доброта, милосердие, стремление дарить тепло своей души окружающему миру. Видимо, поэтому в их с мужем квартире поселились два домашних питомца - беспородный кот и сиамская кошка. Обоих в разное время забрала домой с завода. Пожелала маленьких беспризорных "хвостиков", перепачканных сажеей, не могла пройти мимо мяукающих пушистых комочков. Сегодня эти вальяжные представители семейства кошачьих считают себя полноправными членами семьи. Когда они сворачиваются клубочком на диване, мирно мурлыкая, у хозяйки дома возникает ощущение умиротворения и покоя.

Фото из семейного архива.

СНЕГ, СНЕГ... ПАДАЕТ СНЕГ

Нынешняя зима преподнесла нам много сюрпризов. И если первое время мы радовались пушистому снегу, прикрывшему проплешины земли, то потом, когда обилие выпавших осадков привело к снежным заносам на дорогах, перекрытию федеральных трасс и огромным сугробам во дворах многоквартирных домов, перестали восхищаться щедростью природы. Все "прелести" непогоды испытали на себе дворники, отвечающие за уборку заводской территории. О готовности службы к работе в разгар зимнего сезона рассказывает заместитель начальника цеха № 055 Ильдар Еникеев.

- Ильдар Рашитович, есть ли на предприятии все необходимое для борьбы со снегом и гололедом?

- Инвентарем и противогололедной смесью мы обеспечены. Для чистки заводской и предзаводской территории, проезжей части дорог используется два небольших трактора марки "МТЗ-80". Для уборки снега на магистральном отрезке, автобусных остановках и местах временной стоянки служебного транспорта, на разворотном "кольце" привлекается грейдер "ДЗ-98". Спецтехнику предоставляет, согласно нашим заявкам, транспортная служба Балаковской резинотехники. На тех участках, где невозможно расчищать снег с помощью снегоуборочной техники, работают дворники. Вручную, лопатами, а также используя механическую снегоуборочную установку, чистят пешеходные тротуары, узкие проходы между производственными корпусами, к подъездам зданий. Проблема у нас одна - не хватает обслуживающего персонала. Профессия дворника не является привлекательной для сильных физически и молодых по возрасту мужчин. В дворники идут пенсионеры, для которых небольшой жалование является добавкой к пенсии.

- Как Вы считаете, справилась служба с задачей по расчистке территории завода от снега?

- На сегодняшний день приведено в порядок около 80 процентов территории предприятия, а это несколько гектаров. Бывает, что мы не успеваем за небесной канцелярией. Разыгравшаяся в течение нескольких дней подряд метель постоянно нарушала наш привычный ритм работы. Еще раз отмечу: на уборку обширной заводской территории приходится всего 8 уборщиков, которые выполняют функции дворников. В зимнее время года они не только чистят снег, но и убирают наледь с пешеходных зон, посыпают дорожки специальными реагентами. Конечно, такого количества персонала на огромный завод не хватает! Тем не менее, самые активные места, где скапливается большое количество людей: автобусные остановки, территория обеих проходных, тротуары, освобождены из снежного плена. И мы продолжаем поддерживать эти участки в надлежащем состоянии.

- Много критики в адрес вашей службы прозвучало от владельцев личного транспорта, привыкших ставить своих стальных коней на заводской стоянке недалеко от центральной проходной.

- Критику в свой адрес принимаем, но частично. После первого большого снегопада мы сразу же направили водителя спецтехники на общественную стоянку, предварительно попросив владельцев транспортных средств не загромождать площадку машинами. Нас услышали, но таких людей оказалось немного. Народ у нас непослушный, своенравный. В результате только свободную половину всех стояночных мест удалось привести в надлежащий вид. На вторую часть территории заводской стоянки подобраться было невозможно, этому мешали утопающие в снежных сугробах автомобили. И водитель трактора отказался заезжать на ту сторону, боялся ненароком "зацепить" ковшем чужую собственность.

Кроме того, подобраться к нужному месту помешали и низко висящие провода кабеля, используемого в целях организации видеонаблюдения. Вопрос этот решаем. Единственное, что нам нужно, чтобы водители личных автомобилей не ставили машины на стоянку в субботу и воскресенье. Пользуясь подвернувшимся случаем, обращаясь с этой просьбой к тем работникам, которые трудятся по четвертому графику, через многоотрадную газету. Мы запланировали убрать снег со стоянки в выходные дни. Пожалуйста, не занимайте эту территорию личным транспортом, ставьте машины на расчищенные площадки! Этим вы поможете и себе, и людям, которые должны беспрепятственно выполнять свои служебные функции.

Записала Татьяна Олейникова

ОПАСАЙТЕСЬ НАЛЕДИ

В зимнее время года, особенно во время оттепели, большую опасность представляют сосульки и наледи на крышах домов. Ежегодно в России фиксируются случаи схода снежных глыб, наледи и падения сосулек с крыш жилых домов и других зданий на людей с летальным исходом или увечьями. Поэтому будьте осторожны!

Что делать?

В городах "зоной риска" с точки зрения образования сосулек являются практически все многоквартирные дома с покатыми кровлями и даже некоторые с плоскими. Кажущиеся издалека ажурными, массивные ледяные гирлянды растут не по дням, а по часам, увеличиваясь в объеме и весе. Неизбежно наступает момент, когда масса образования становится критической - и тогда глыба льда падает с крыши, сокрушая припаркованные автомобили, козырьки балконов и крыши пристроек, калеча проходящих мимо людей.

Чтобы избежать травм, обращайтесь особое внимание на огороженные участки тротуара и ни в коем случае не пересекайте опасные зоны. Чаще всего сосульки образуются над водостоками. Именно эти места фасадов домов бывают особенно опасными. Кроме того, обращайте внимание на обледенение тротуара. Обычно такие наледи образуются под сосульками. Даже в том случае, если ограждение отсутствует, следует соблюдать осторожность и по возможности не подходить близко к стенам зданий. При движении вдоль зданий гражданам следует идти на безопасном расстоянии от стен (не ближе 3-4 метров), периодически по ходу движения осматривать карнизы крыш, обходить опасные места.

Родителям, педагогам необходимо разъяснить детям опасность игр во время оттепели под карнизами крыш домов, а также бегание по крышам гаражей в гаражных зонах, исключить их пребывание в свободное время в этих местах. Во время прогулок на свежем воздухе с маленькими детьми, находящимися в санках или детских колясках, не оставлять их без присмотра и не находиться с ними в местах возможного падения с крыш глыб льда, снега, больших сосулек.

Если вы идете по тротуару, вдруг слышите шум падающего сверху снега или льда - нельзя останавливаться, поднимать голову или отходить от здания. Наоборот, следует как можно быстрее прижаться к стене, чтобы укрытием послужил козырек крыши. Если вы дорожите своим движимым имуществом, постарайтесь не парковать автомобиль в опасной близости от стен зданий, на крышах которых образовались сосульки и наледи.

Во время гололеда травматизм возрастает на четверть. Если почувствовали, что падаете, немедленно сгруппируйтесь и падайте на вытянутую вперед руку, проскользнув на ней, примите удар на бок. Если после падения почувствовали боль, у вас деформировалась конечность, острая боль или видна шишка, скорее всего, у вас перелом. Для того чтобы дойти до травмпункта, не причинив дополнительных страданий, необходимо наложить шину. Для этого можно использовать любое подручное средство - доску или толстый картон.

Кто за все ответит?

Согласно существующим нормам, ответственность за все травмы, полученные прохожими, несут руководители обслуживающих сооружений предприятий, независимо от форм собственности. Поэтому, увидев угрожающих размеров сосульку или снежную шапку, обращайтесь в Управляющие компании или в обслуживающие предприятия. Они должны принять необходимые меры по чистке кровли. Работы должны быть организованы в соответствии с требованиями техники безопасности. На местах очистки должны быть установлены знаки, запрещающие пешеходное движение и ограждения. Снег, сброшенный с крыш, должен немедленно вывозиться владельцами строений.

Город родной**ПОСТАНОВКИ ТЮЗА ПРЕТЕНДУЮТ НА "ЗОЛОТОЙ АРЛЕКИН"**

В феврале стартует XI областной театральный фестиваль "Золотой Арлекин".

До 20 февраля члены жюри посмотрят 20 спектаклей театральных коллективов губернии. По итогам просмотра будут определены лауреаты, которые удостоятся дипломов и бронзовых статуэток "Золотой Арлекин".

Несомненно, областной театральный фестиваль "Золотой Арлекин" станет ярким событием культурной жизни региона. Театр одного зрителя г. Балаково представит на суд экспертов сразу два спектакля - "Вий" по пьесе Н.В. Гоголя режиссера-постановщика Александра Мальцева и "Счастье моё" по пьесе А.М. Червинского в постановке Дарьи Абоимовой. Оба спектакля зрелищные, имеющие социальную направленность. Первый, к тому же, сопровождается эффектной световой иллюминацией и современной рок-музыкой.

По материалам IS

ОФОРМЛЕНИЕ НЕДВИЖИМОСТИ

Выездное обслуживание - самый безопасный способ подачи документов на оформление недвижимости Саратовский Росреестр рассказал о последних изменениях, коснувшихся выездного обслуживания.

Не секрет, что многие по привычке считают оформление недвижимости трудоёмким и сложным процессом.

Однако государственные услуги по кадастровому учёту и регистрации прав на недвижимость постоянно совершенствуются, становясь более удобными и доступными, в том числе для лиц с ограниченными возможностями.

Так, например, у жителей городов Саратов, Энгельс, Балаково и Балашов на протяжении последних лет постоянно растёт популярность выездного оформления недвижимости.

Выездное оформление недвижимости стало возможно благодаря услугам выездного приема и курьерской доставки документов, которые в нашем регионе оказывает Кадастровая палата по Саратовской области.

За 2021 год она приняла и доставила гражданам и юридическим лицам более 45 тыс. пакетов документов (для сравнения, в 2020 году - 43,9 тыс. пакетов).

В формате выездного обслуживания можно подать, а потом и получить! - документы на:

- кадастровый учет недвижимого имущества;
- регистрацию права на недвижимое имущество;
- единую учётно-регистрационную процедуру;
- предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Рост популярности выездного обслуживания прокомментировала заместитель директора Кадастровой палаты по Саратовской области Светлана Агафонова: "В период угрозы распространения коронавирусной инфекции дополнительным преимуществом выездного обслуживания является минимизация потенциально опасных контактов, поскольку контактировать в этом случае заявителю придется только со специалистами Кадастровой палаты, которыми соблюдаются все рекомендованные Роспотребнадзором предписания, включая дезинфекцию и перчаточный режим. Всё это для того, чтобы жители региона могли оставаться дома и не подвергать угрозе здоровье - своё и своих близких!".

Светлана Агафонова отметила, что недавно приказом Федеральной кадастровой палаты от 13.01.2022 № П/010-22 утверждены новые тарифы на выездные услуги, связанные с предоставлением сведений из ЕГРН.

Узнать о них подробнее, а также пригласить специалиста выездного обслуживания в удобное время и место (кроме медицинских и исправительных учреждений, а также следственных изоляторов) можно по телефону регионального ведомственного Контакт-центра: 8 (8452) 37-28-60 (доб. 22-11, 23-62, 23-12).

У наших партнеров

РАЗВИВАЯ ВОДОРОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

В 2022 году "КАМАЗ" продолжает развитие водородного транспорта и планирует поставить в адрес Москвы опытную партию водоробусов. В водородной тематике "КАМАЗ" намерен двигаться в двух направлениях: для России планируется выпускать пассажирский транспорт, для Европы - развозные грузовики.

По пассажирскому транспорту соглашение с Москвой о создании образцов уже подписано. В 2022 году после проведения испытаний водоробус планируется передать на тест в столицу, ориентировочный срок - четвёртый квартал. "Спешки никакой нет. Необходимо опробовать технологию. Конечно, мы будем сначала заниматься этим сами - полностью испытывать технику, и только потом передадим её в опытную эксплуатацию "Мосгортрансу", - рассказал генеральный директор автозавода Сергей Когогин.

Напомним, инженеры "КАМАЗа" приступили к разработке авто-техники, работающей на водороде, в начале 2021 года. Первые результаты работы были презентованы в сентябре в рамках выставки Comtrans-2021 в Москве. "КАМАЗ" представил широкой публике свой первый водоробус КАМАЗ-6290. Среди преимуществ водоробуса - его экологичность, отсутствие дизельного подогревателя для обогрева салона. Более того, в отличие от электробуса, запас хода которого после полной зарядки аккумуляторов составляет 70 км, водоробус может проехать 250 км, что делает его пригодным даже для междугороднего сообщения. Кроме того, в ходе выставки Comtrans-2021 совместно с компанией GreenGT автогигант продемонстрировал 44-тонный прототип грузовика с системой водородных топливных элементов мощностью 170 кВт с двумя батареями по 85 кВт.

Официальный сайт КАМАЗ, 14 января 2022 г.

ЖИВИТЕ БЕЗ ДОЛГОВ

Бюджет Балаковского муниципального района формируется в том числе за счет средств от налоговых поступлений в государственную казну. Налоги в стране платят физические и юридические лица.

УФНС России по Саратовской области напоминает работникам акционерного общества "Балаковорезинотехника" и всем налогоплательщикам региона о том, что в соответствии со статьей 57 Конституции Российской Федерации, статьей 23 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги.

Уплата налогов на основании направленного налоговым органом уведомления осуществляется не позднее 1 декабря 2021 года. В связи с тем, что срок уплаты налогов истек, у всех лиц, не оплативших налог в установленный законом срок, образовалась задолженность, в отношении которой будут применены меры принудительного взыскания, в том числе в судебном порядке.

Уплатить налоги за 2020 год (налог на имущество физических лиц, земельный налог, транспортный налог, налог на доходы физических лиц, не удержанный налоговым агентом) имеющие задолженность граждане обязаны. Сделать это можно с помощью электронных сервисов ФНС России "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" и "Уплата налогов и пошлин", через мобильное приложение "Налоги ФЛ", в банках и посредством их мобильных приложений, а также в отделениях АО "Почта России".

С помощью сервиса "Личный кабинет налогоплательщика" можно не только удобно и быстро уплатить исчисленные налоги, но и посмотреть свое имущество, а также, в случае наличия вопросов, направить обращение в налоговый орган. Зайти в свой "Личный кабинет" можно с помощью логина/пароля, выданного налоговым органом, либо подтвержденной учетной записи Единого портала государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru).

На сайте ФНС России функционирует промо-страница "Налоговое уведомление 2021". На ней можно найти разъяснения по вопросам, касающимся направленных налоговых уведомлений в 2021 году, в том числе о сроках уплаты налогов, порядке предоставления налоговых льгот и особенностях налогообложения отдельных видов имущества.

Для решения возникающих вопросов, в том числе связанных с предоставлением налоговых уведомлений работникам, не получившим их до настоящего времени, необходимо обратиться в налоговый орган по месту своего учета. Налогоплательщики могут также обращаться в налоговые органы по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22, или по телефонам налоговых инспекций региона, размещенным на сайте ФНС России в разделе "Контакты".

С.А. Суркова,
заместитель начальника,
советник государственной гражданской службы
Российской Федерации 2 класса

Автоновости

НОВЫЙ "ОХОТНИК": СПЕЦВЕРСИЯ

Новую модификацию и линейку спецавтомобилей УАЗ представили в Ульяновске в рамках выездного заседания Комитета Совета Федерации по экономической политике.

УАЗ представил линейку спецавтомобилей на базе УАЗ "Профи" - школьный автобус, автомобиль скорой медицинской помощи класса В, УАЗ "Профи Полуторка" с европлатформой и автомобиль дежурной части полиции. Наибольшее внимание сенаторов привлекла новая экспедиционная версия УАЗ "Патриот". Построенный на основе модификации "Люкс Премиум Автомат" внедорожник получил название "Охотник". От стандартного варианта автомобиль отличают силовые пороги, защитное покрытие Rapto, шины BFGoodrich All Terrain T/A, лебедка, а также экспедиционный багажник с LED балкой, домкратом и шанцевым инструментом. В багажном отделении салона дополнительно установлен органайзер с парой оснащенных электромеханическими замками отсеков.

Газета "Панорама УАЗ", № 20, 22 декабря 2021 г.